

吹不灭的蜡烛

开源路小学三(1)班 彭昱铭

看了题目,你们肯定会说:“什么?吹不灭的蜡烛?胡说八道。”你们先别急,其实刚开始我也很奇怪,但是,做了一个实验后,你们就会明白。下面,就随我一起进入神奇的科学世界吧!

首先,准备好蜡烛、漏斗、火柴。实验开始了,我用火柴将蜡烛点燃,瞬间,小火苗就燃烧起来了。我

拿起漏斗,让它的大口对着火苗,我的嘴巴对着漏斗的小口吹气,就像吹喇叭那样。我试着吹了一口气,“呼”的一声后蜡烛却纹丝不动,我很奇怪。我用尽浑身力气去吹,结果,火苗快灭的时候它又挺起了身子左扭右扭,好像是在嘲笑我。我一次次地鼓起腮帮子吹,小脸憋得通

红,蜡烛一直没有被吹灭。正在我失望的时候,妈妈走过来对我说:“你将漏斗反过来试试看。”于是,我将漏斗小口对准火苗,嘴巴对着大口吹气。“呼”的一声响,火苗被我轻而易举地吹灭了,冒出丝丝白烟。

为什么会这样呢?我百思不得其解,赶紧查阅相关

资料。原来,空气的分子结合非常松散,一旦遇到物体,它们就会顺着物体表面流动。也就是说,用漏斗大口对着火苗吹的时候,气流会顺着漏斗壁逃逸了,蜡烛当然不会熄灭了。你明白了吗?哇!科学世界真奇妙,这个小小的实验又让我增长了不少知识。

(指导老师:闫会贞)

多米诺骨牌

开源路小学四(2)班 王嘉铭

今天我写完作业后,玩了一会儿多米诺骨牌。

我把多米诺骨牌从箱子里倒出来,把它们成摞摆放整齐。我先把一个多米诺骨牌竖着放,然后按照同样的方法把多米诺骨牌围成一个小圈,以最小的圈为中心,一圈一圈向外面扩散。最后,一共围成了10圈。

把多米诺骨牌全部摆完后,最重要的是检查,只要一个多米诺骨牌没有放好,就不能全部倒下!

到了推倒的时刻了,我用手指轻轻地推最外围一个多米诺骨牌,然后“哗啦啦”一阵响的多米诺骨牌就像龙卷风吹过一样整齐地倒在了地上,壮观极了!

通过玩多米诺骨牌,我认识到一个人的力量看似很小,但他所引发的却可能是翻天覆地的变化。

我心爱的存钱罐

开源路小学四(6)班 曹淇淇

我过生日的时候,妈妈送给我一个可爱的存钱罐。

存钱罐的造型是一只小猪,差不多有我两个手掌那么大。它穿着一身牛仔套装,腰间系了一条皮带,帅气极了!它还有一对小耳朵,一双黑黝黝的小眼睛,一个椭圆形的粉色鼻子,两个深红色的鼻孔,一个三角形的嘴巴,咧着嘴开心地冲着我笑。我发现它的后脑勺有一个长方形的投钱孔,屁股上有一个椭圆形的洞,洞上有个塑料塞子塞着。

每次,我想打开存钱罐拿钱买零食的时候,便能看见它那明亮的眼睛。它好像在说:小主人这又要乱花钱吗?一看它坚定的神情,我便下定决心开始存钱。转眼间,一年过去了,我已经存了五百多元,爸爸妈妈夸我知道存钱了。

我很感谢存钱罐,它帮我养成了勤俭节约的好习惯。

(指导老师:魏松鸽)

妈妈的脚步

开源路小学三(5)班 许梓羽

早晨,外面一片寂静,妈妈手机闹钟“叮叮叮”一阵响……妈妈毫不犹豫,立刻翻身起床。

我在睡梦中听到“嗒嗒嗒”的脚步声走远了,我知道妈妈肯定又像往常一样去厨房给全家人准备香喷喷的早餐了。不一会儿,“嗒嗒嗒”的声音又来了,我赶快眯上我的小眼睛,从眼缝中偷偷地看:妈妈把我今天要穿的衣服放在床头,然后温柔地叫我起床。接着,她忙着把饭菜端上茶几,让我起来就能吃上香香的饭菜。

每天妈妈的脚步声就像好听的歌曲一样,就让这首歌带着我开启幸福快乐的成长之门吧!

(指导老师:周郑飞)



冰淇淋 联盟路小学一(3)班 马宇麟



花开蝶舞 开源路小学三(6)班 石知秋 指导老师:张鸽

荷花 联盟路小学三(4)班 胡雯惠



落日 联盟路小学三(3)班 魏群芳

《龟兔赛跑》新编

开源路小学四(6)班 董明翰

一年一度的森林奥运会快开始了,时间仅剩三天!为了那金光闪闪的金牌和荣誉,运动员们都在努力训练!

今年的比赛项目有很多,跳绳、游泳、足球、篮球……但是,最让动物们期待的还是龟兔赛跑!自从上次败给了乌龟后,兔子心里一直很不服气,它每天都在努力训

练。乌龟知道自己上次是侥幸胜利,心里一直都很忐忑。终于迎来了森林奥运会!龟兔再次站在了赛道上,只听“砰”的一声枪响,兔子像支离弦的箭一样“飞”了出去。乌龟虽然努力奔跑,但是它那四只小短腿怎么能追上兔子的大长腿呢?兔子很快到了冲刺阶段,但接下

来的一切却让它傻眼了。原来,最后一百米的橡胶跑道改建成了一条河道,用以增强长跑运动员的游泳能力。兔子呆愣半天,无法渡河。这时,乌龟追上来了,只见它不慌不忙地游着,眼看就要到达终点了。兔子不甘心,它找来一根树干,决定趴在上面划过去,但还

是被湍急的水流冲走了!马上就要获得胜利的乌龟没有一丝一毫的犹豫,立马转身去救兔子。乌龟奋力游过去,让兔子站在它的背上,一起游向了终点……

从此以后,兔子和乌龟成了好朋友。通过这次比赛,它们知道了友谊重于一切! (指导老师:魏松鸽)